
                               
 
Inšpirácie, prekvapenie, nové kontakty, nečakané spojenia, silné emócie – nová kniha o
fotografii

„Správa o stave mladej fotografie“ nadväzuje na úspech predchodcu
o ilustrácii
Bratislava, 25. marca 2013: Ateliér Provocation Bureau vydáva „voľné pokračovanie“
minuloročnej publikácie o ilustrácii, tentokrát sa venuje fotografii. „Správa o stave
mladej fotografie“ prezentuje práce 28-ich mladých fotografov, ktorých spája hlavne
kvalita ich práce a potenciál využitia v komerčnej sfére. Kniha bude distribuovaná do
slovenských agentúr a vydavateľstiev a limitovaný počet kusov bude dostupný
v kníhkupectvách a na internete. Fotografie jedla, prírody, vojny, portréty či krajinky,
alebo aj produktové foto? Hlavne silné momenty zachytené mladými fotografmi!

O čom je „Správa o stave mladej fotografie“?

Kniha „Správa o stave mladej fotografie“ je nadviazaním na začatú tradíciu tvorby publikácií,
ktoré majú za cieľ pomôcť mladým kreatívnym autorom vizuálnych diel na Slovensku.
Poskytuje priestor pre 28 fotografov, kde každý z nich prezentuje svoje diela na viacerých
stranách. 170 stranová kniha zobrazuje fotografie, ktoré by im mali otvoriť dvere k ďalším
prácam a tým podporiť komunitu mladých slovenských fotografov. Víziu o vzniku publikácie
Ivan Kasaj, Provocation Bureau komentoval slovami „na Slovensku máme mnoho mladých
talentovaných tvorcov, ktorí sú stále „neobjavení“ a preto sme im chceli dať šancu preniknúť
do komerčnej sféry a pomôcť im vytvoriť tie správne kontakty, ktoré budú vo svojej kariére
potrebovať. Vychádzajúc z vizuálnych potrieb komerčnej sféry bola fotografia po ilustrácii
jasnou voľbou.“

Výstava? Krst?

Knihu vydáva ateliér Provocation Bureau pod značkou/labelom Covenant v náklade 500
kusov. Krstiť sa bude 25.03.2013 o 18:30 v Design Factory a krstným otcom bude známy
fotograf Martin Črep. Zároveň bude v termíne 25.03.2013 do 09.04.2013 výstava
zúčastnených autorov v priestoroch Design Factory.

Ako sa k nej dostať?

„Správu o stave mladej fotografie“ dostanú do rúk ľudia vo všetkých dôležitých reklamných
agentúrach, vydavateľstvách, PR agentúrach, grafických štúdiách a redakciách novín a
časopisov. Obmedzený počet exemplárov bude možné zakúpiť v dobrých kamenných
a internetových kníhkupectvách. Keďže na budúci rok túto sériu doplní ďalšia publikácia,
vlastniť obidva exempláre „Správy o stave“ môže znamenať začiatok príjemnej a cennej
zbierky kníh. Obmedzený počet exemplárov zároveň zaručuje exkluzivitu tejto publikácie.

 

Pre ďalšie informácie, fotografie, kontaktuje:

Provocation Bureau DIVINO s.r.o.

Ivan Kasaj Simona Mištíková
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+ 421 911 535 250    + 421 907 709
638    





 
 
Provocation Bureau - lovers of unconventional marketing communication ideas, creative visual advertising, vintage
horror movies & men's fashion freaks

 


